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Kursevi jezika u inostranstvu za mlade sa pratnjom

Polaznici putuju sa pratnjom odgovorne osobe koja je sa njima tokom celog programa. U školi učenike raspoređuju u internacionalne grupe za praćenje nastave, a vannastavni program, izleti i ekskurzije svi učenici pohađaju zajedno..
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Kursevi jezika u inostranstvu za mlade bez pratnje

Škole jezika u inostranstvu za decu i mlade su organizacije koje organizuju zanimljive i aktivne programe usavršavanja jezika za decu iz celog sveta. Programi se organizuju tokom školskih raspusta, a izbor kurseva i dodatnih aktivnosti je veoma širok.

Svim školama je sigurnost polaznika na prvom mestu i u zavisnosti od uzrasta polaznika postoje i stepeni predviđenog nadzora.
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	Porodični programi		
Porodični programi u inostranstvu - učenje jezika za roditelje i decu

Roditelji i deca zajedno borave u odabranoj školi, nastavu pohađaju u odvojenim grupama, a poslepodne provode zajedno. Program je odlična opcija za porodice koji žele da putuju i kombinuju usavršavanje stranog jezika sa odmorom.

Vidi više
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	Premium programi		
Premium programi za odrasle u školama jezika u inostranstvu

Održavaju se u  centrima koje imaju vrhunske kapacitete za nastavu, razonodu i smeštaj i često su odvojeni od ostatka škole, radi privatnosti polaznika. Izdvajaju se i po kvalitetu programima koje organizuju (visok intenzitet nastave, specijalizovani kursevi...).

Vidi više
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	Online		
Online kursevi stranih jezika

U ponudi su grupni i individualni online časovi jezika koji su dostupni putem računara, tablet uređaja ili mobilnog telefona. Održavaju se u internacionalnim grupama, sa dosta interaktivnih društvenih događaja nakon nastave.

Vidi više
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Organizovan obilazak srednjih škola

Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole možemo da Vam organizujemo posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.
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INDIVIDUALNE USLUGE I PAKETI APLICIRANJA za sve ostale fakultete
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Akademski i stručni programi

U ovu kategoriju spadaju internacionalni programi usavršavanja iz različitih oblasti koje doprinose razvoju karijere polaznika, usavršavanju određenog hobija, umetničke veštine i slično. Programi najčešće ne uključuju komponentu učenja jezika, već je zahtev da polaznik ima određeni nivo znanja.
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                    Pošaljite nam pitanje o željenoj oblasti školovanja ili usavršavanja jezika i dobićete odgovor na Vaš upit u najskorije vreme.
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